

Консультация для родителей

«Только совместная деятельность»

Всяческие гаджеты, обучающие видеоролики, программы родители сейчас активно используют, когда есть дети в семье. Да, картинки там всплывают, да, за кадром голос, объясняющий: это кубик, он красный и т. д. Ну и что? Посмотрел ребенок на этот красный кубик, сидя перед телевизором, а для чего все это, так и не знает.

Дорогие мамы и папы! Есть жизненное, оно же педагогическое правило: мы можем научить ребенка чему-то (и сами научиться тоже) только в совместной деятельности. Именно в это время и речь формируется, и двигательные умения, и внимание, и наблюдательность.

Ребенок должен услышать вашу речь, это вы, родители (ну или бабушки - дедушки, должны проговаривать текст внятно, четко, громко. Даже повторять где-то сложные словосочетания несколько раз. Согласитесь, что этого телевизор сделать не может. К тому же и дети разные - один уже все понял, а другой еще нет.

Когда взрослые читают ребенку книжку, то они эмоциональные, они заинтересованы в том, чтобы ребенок полюбил чтение. У вас все так? Любит, когда ему читают? Ну и отлично? Конечно, прочитывание сказок актерами может быть в помощь. Но тем не менее, книжка в ваших руках, ребенок рядом - и ваше чтение ничто не заменит!

И если вы с ребенком из кубиков строите высоченную башню, то ребенок запомнит и цвет кубиков, и то, что она упала. Если все это интересно, полезно, он учится в такой игре и форму распознавать, и цвет, и свойства. Даже устранять ошибки - и это ему ой как в жизни пригодится!